

# Drugi načini za sticanje srednjeg obrazovanja

Pored 18 nacionalnih programa, postoji i međunarodni bakalaureat (MB), obrazovanje za talente, kalfovanje (u okvirima zanatskih programa), sportsko obrazovanje, obrazovanje regrutovanjem od vlade i takozvane posebne varijante. Ovdje možete pročitati o različitim alternativama.



## KALFOVANJE

Može se završiti zanatski program, kao kalfa, u srednjoj školi. Steći ćete isto znanje kao i učenici koji pohađaju zanatski program u školi.

## SPORT

Mogućnost da se srednje obrazovanje kombinira sa sportom na visokom nivou.

## POSEBNE VARIJANTE

Posebna varijanta srednjeg obrazovanja gdje usmjerenje obrazovanja i programsko produbljavanje u potpunosti ili djelomice odstupaju od nacionalnog programa.

## OBRAZOVANJE ZA TALENTE

Prošireno i produbljeno znanje iz predmeta specifičnih za obrazovanje.

## MEĐUNARODNI PROGRAM ZA BAKALAUREAT DIPLOMU (MB)

MB je program za pripremu za visoku školu sa međunarodno priznatim ispitom. Nastava se uglavnom odvija na engleskom.

## AVIJACIJSKA TEHNIKA

Obrazovanje za avijacijskog tehničara je zanatsko obrazovanje gdje vlada vrši regrutiranje za one koji žele raditi kao mehaničari za avione ili helikoptere.

## OBRAZOVANJE ZA POMORSKOG TEHNIČARA

Obrazovanje za pomorskog tehničara je zanatsko obrazovanje gdje vlada vrši regrutiranje za one koji žele raditi kao, na primjer, pomorski tehničari ili tehničari pomorskih sistema.

## OBRAZOVANJE ZA MOREPLOVSTVO

Obrazovanje za moreplovstvo je zanatsko obrazovanje gdje vlada vrši regrutiranje za one koji žele raditi kao mornari, operatori ili brodski električari.

## OBRAZOVANJE ZA VOZNOG TEHNIČARA

Obrazovanje za voznog tehničara je zanatsko obrazovanje gdje vlada vrši regrutiranje za one koji žele raditi kao vozni mehaničari ili mehaničari za održavanje.

## LAPONSKE INDUSTRIJE

Obrazovanje za laponske industrije je zanatsko obrazovanje gdje vlada vrši regrutiranje za one koji žele raditi kao čuvari irvasa, stvaraoci laponskih rukotvorina ili vodiči za avanture u prirodi, kulturi ili gastronomiji u ugostiteljskoj industriji.

## ZANATSKO OBRAZOVANJE ZA PLESAČE

Zanatsko obrazovanje za plesače je zanatsko obrazovanje gdje vlada vrši regrutiranje za one koji žele raditi kao klasični plesači ili moderni savremeni plesači.